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Bewerbung für eine Ausbildung zur Industriemechanikerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf die im Betreff genannte Stelle gestoßen und bewerbe mich um eine Ausbildung ab September in Ihrem Unternehmen.

Der Beruf der Industriemechanikerin interessiert mich, weil er handwerkliches Geschick voraussetzt und man mit unterschiedlichen technischen Aufgaben konfrontiert wird.

Zurzeit besuche ich die 10. Klasse der Bertha-Benz-Realschule in Fürth. Im Sommer werde ich im Technikzweig meinen Abschluss mit voraussichtlich gutem Erfolg absolvieren. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,8 und meine stärksten Fächer sind Physik und Mathematik. Es macht mir Freude, mit technischen Bauteilen zu experimentieren, was ich im Wahlfach „Natur und Technik“ in verschiedenen Projekten geübt habe. In meiner Freizeit bin ich Trainerin im Kletterverein, wo ich auch selbst aktiv bin. Dort ist es wichtig, sich den Gefahren bewusst zu sein, körperlich durchhalten zu können und sich immer seinen nächsten Schritt zu überlegen.

Ich habe mich für Ihr Unternehmen entschieden, da ich an der Produktion unmittelbar beteiligt bin und ich feste Arbeitszeiten schätze. Außerdem bieten sie zusätzliche externe Lehrgänge an, was eine optimale Vorbereitung für meine Abschlussprüfung bedeutet.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Lana Frank
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